
 Szentgyörgyi Napok 
 

„Színház az egész világ” 
Az én otthonom 

 

Hagyományainkhoz híven idén is meghirdetjük a Szentgyörgyi Napok keretén belül az  

irodalmi- és rajzpályázatunkat.  

Szentgyörgyi István Diósjenőn született 1842-ben. Színpadi- és filmszerepeiben számos példát 

találunk népi karakterek megjelenítésére. Munkássága során az alakok megformálásához gyakran vett mintát az 

egykor Diósjenőn élt személyekről. A szülőfalujához való kötődése adta az idei pályázatunk ihletét.  
 

Irodalmi pályázat 
 

Az idei tanévben célunkká vált, hogy emlékeztessük diákjainkat, hogy „vadregényes” helyen, gyönyörű kultúrájú vidéken élünk, 

Nógrád megyében, „Palócországban”. Itt születtünk, ez a mi otthonunk! Ezt megidézendő, Szentgyörgyi István kortársának, 

Mikszáth Kálmánnak A jó palócok című novelláskötetét hívtuk segítségül. 

A megmérettetésre alsó és felső tagozatos csoportok nevezését várjuk, akik intézményünk aulájában 2023. február 23-án  

egy –  „A jó palócokból” – szabadon választott novella színpadi adaptációját adják elő.  

Kérünk minden kedves jelentkezőt, hogy az előadás ne legyen hosszabb 10 percnél!  
 

A zsűri elnöke: Koltai Judit színésznő, rendező és színházigazgató 
 

Kérjük, hogy jelentkezésüket a diosjenoiskola@gmail.com e-mail címre küldjék el 2023. január 30-ig! 

 

Rajzpályázat 
 

A pályázatra olyan munkákat várunk, ahol a gyerekek bemutatják kötődésüket otthonukhoz, lakóhelyükhöz, annak környezetéhez.  

Bemutathatják kedvenc helyeiket, tevékenységeiket, időtöltéseiket. Számot adhatnak a helyi hagyományokról, szokásokról, az ott élő  

emberekről, a településük nevezetességeiről, természeti értékeiről. 

A munkák szabadon választott technikával készülhetnek. 

Az alkotások mérete: minimum A/4, a maximum A/3. A művek paszpartuzva sem haladhatják meg az 50 x 70 cm méretet! 

A művek hátoldalán tüntessék fel az alkotó nevét, osztályát, iskoláját, és a felkészítő tanár nevét.  

Kérjük, az iskolákat, hogy előválogatást követően küldjék el a kész munkákat! 

Korcsoportok: általános iskola 1.-2. osztály, 3.-4. osztály, 5.-6. osztály, 7.-8. osztály. 
 

Az alkotások beérkezési határideje: 2023. február 13. hétfő  

Cím: Szentgyörgyi István Általános Iskola, 2643 Diósjenő, Kossuth Lajos út 21. 
A beérkezett művekből kiállítást rendezünk iskolánk galériájában. A tárlat képeit honlapunkon is meg lehet majd tekinteni. 

 

Örömteli alkotómunkát kívánunk! 


